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A 
 

ŚRUBA WKI M8x60 1 

B 
 

ŚRUBA M8x40 4 

C 
 

ŚRUBA M8x80 4 

D 
 

PODKŁADKA SPRĘŻYNUJĄCA 9 

E 
 

WKRĘT 5x16 6 

F 
 

WKRĘT 5x55 16 

G 
 

ZACISK MIMOŚRODU 12 

H 
 

KOŁEK MIMOŚRODU 12 

I 
 

EUROWKRĘT 6,5x9 6 

K 
 

WKRĘT 3x13 6 

 

Do montażu stołu przystępujemy skręcając łączynę stołu z nogami za pomocą dwóch śrub 

M8x40 i klucza imbusowego. Należy zwrócić uwagę, by otwory fi6 pod wkręt do przykręcenia blatu 

był zwrócony w stronę blatu. Ważne, aby śrubę M8x40 włożyć przez górę nogi w otwór w jednej 

ściance rury (zdjęcie poniżej). Przez drugi otwór przekładamy klucz imbusowy i skręcamy stelaż. W 

ten sposób po przykręceniu blatu śruba nie będzie widoczna. 
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Za pomocą śrub M8x80 (C) i podkładek sprężynujących (D) przykręcamy wsporniki półki 

dolnej i górnej. Następnie po wyśrodkowaniu półek przymocowujemy je do wsporników używając 

wkrętów 5x55 (F). 

 

Do boków obudowy klawiatury przykręcamy prowadnice za pomocą euro wkrętów (I). 
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Skręconą konstrukcję układamy na blacie stołu (rysunek poniżej), zwracając uwagę na równe 

ułożenie konstrukcji od brzegów blatu, należy użyć do tego celu miary. Po ułożeniu stołu przykręcić 

konstrukcje do blatu za pomocą wkrętów 5x55 (F). 
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Wspornik nadstawki na monitor przykręcamy do nadstawki za pomocą wkrętów 5x16 (E) a 

następnie do blatu stołu używając śruby WKI M8x60 (A) i podkładki sprężynującej (D).

 

 

 

 

 

  Do półki na klawiaturę przykręcamy prowadnicę używając wkrętów 3x13 (K). 

 


